



**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022**  
**CONSILIER JUDEȚEAN SOJKA ATILA IOAN**

Subsemnatul Sojka Attila Ioan în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Sălaj și a Legii Administrației Publice Locale 215/2001 cu modificările și completările ulterioare , prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2022,care va fi făcut public.

Având în vedere Procesul-Verbal nr.15864/30.10.2020 al ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului Județean Sălaj,al prevederilor OUG 57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și comletările ulterioare, conform Ordinului nr. 445/30.10.2020 emis de Instituția Prefectului Sălaj privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Sălaj,începînd cu data de 30.10.2020 Consiliul Județean a putut să-și înceapă activitatea.

Conform Hotărîrii nr. 93/18.11.2020 am fost ales președintele Comisiei buget-finanțe și patrimoniu,iar conform Hotărârii nr.30/26.02.2021 am fost validat ca membru ATOP și ales ca președinte al Comisiei de planificare,stabilire și rvaluare a indicatorilor de performanța minimali. În cursul anului am participat la toate ședințele lunare și de plen al ATOP.

Din totalul de 12 ședinte ordinare , 10 extraordinare în anul 2022 nu am absentat la nici o ședință.

În cadrul comisiei de specialitate,am participat la dezbaterile privind proiectele de hotărâri acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi ,facând propuneri pentru

înbunătățirea acestora atunci când am considerat necesar și am susținut rapoartele de avizare în plenul ședințelor Consiliului Județean.

Din totalul de 175 proiecte propuse ,Comisia buget-finanțe și patrimoniu după analiză a avizat favorabil 136.Din cele 18 proiecte prezentate de mine în plen toate au întrunit cvorumul necesar pentru adoptare .

In calitate de consilier județean,mi-am exprimat votul “pentru”în toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență,oportunitate și necesitate.De asemenea,am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar,având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateri.

Pe parcursul anului 2022,am participat la mai multe întâlniri cu primarii , consilierii locali și cetățenii din unitățile administrativ teritoriale ale județului și anume:Zalău,Cehu Silvaniei Șimleu Silvaniei,Jibou,Crasna,Sărmășag,Hereclean,Pericei,Ipp,Camăr,Carastelec,Șamsud, Boghis,Criseni,Dobrin,Salașig,Varșolt,Coseiu,Nusfalău,Benesat,Almasu,Bocsa unde sau dezbătut probleme de interes economic,social,administrativ,pe care le-am preluat și transmis Consiliului Județean sprijinind rezolvarea lor.

Activitatea mea de consilier județean s-a desfășurat în spiritul jurământului depus,respectând prevederile legale în vigoare și programul Uniunii Democrate Maghiare din România formațiune de pe lista căruia am fost ales consilier județean.

Consilier județean

Sojka Atila Ioan